



Eco Friendly Custom Printed Rose Flower Gift Box With Color Options And Recycled Materials

Basic Information

Brand Name: Flower BoxModel Number: Dk20250304

 Minimum Order Quantity:

• Price:

custom

500

Packaging Details: Carton



Product Specification

Material Structure: Paperboard

Printing: Accept Custom Print
Key Words: Flower Packing Box
Feature: Recycled Materials
Application: Packing Material
Flower Box: Accept Customized

Shape: RectangularColors: Custom

 $\bullet \ \ \mbox{Highlight:} \qquad \mbox{Eco friendly rose flower gift box} \, ,$

Custom Printed rose flower gift box, Recycled rose flower gift box



More Images









Product Description:

The Flower Box product offers a beautiful and customizable solution for your floral arrangements. With its customizable colors. paperboard material structure, and rectangular shape, this product is perfect for showcasing a variety of flowers and plants. Whether you are looking for a rose flower box, Christmas flower boxes, or any other specialized floral arrangement, the Flower Box is designed to meet

One of the key features of the Flower Box is its customizability. You have the option to choose from a wide range of colors to match your brand or event theme. This allows you to create a cohesive and visually appealing display for your flowers, making them stand out and

The material structure of the Flower Box is made of durable paperboard, ensuring that your floral arrangements are well-protected during transport and display. The rectangular shape of the box provides a versatile canvas for arranging different types of flowers, from delicate roses to lush greenery

Another advantage of the Flower Box is its acceptance of custom orders. This means that you can tailor the design and size of the box to suit your specific requirements. Whether you need a larger box for a grand floral arrangement or a smaller box for a more intimate display, the Flower Box can be customized to meet your needs.

Additionally, the Flower Box is ideal for special occasions such as weddings, birthdays, holidays, and more. If you are looking for a rose flower box to present a romantic bouquet, Christmas flower boxes to spread holiday cheer, or any other themed flower box, this product can be personalized to reflect the occasion.

Overall, the Flower Box is a versatile and customizable solution for showcasing and presenting flowers. With its customizable colors, paperboard material structure, rectangular shape, and acceptance of custom orders, this product offers endless possibilities for creating stunning floral arrangements for any occasion.

Features:

Product Name: Flower-Box - - - - - -

Custom Order: Accept Shape: Rectangular

Application: Packing Material Feature: Recycled Materials Key Words: Flower Packing Box

Customization:

Product Customization Services for Flower Box:

Brand Name: Flower Box Model Number: Dk20250304 Place Of Origin: Dongguan Minimum Order Quantity: 500

Price: custom

Packaging Details: Carton Custom Order: Accept

Key Words: Flower Packing Box, christmas flower boxes, rose flower gift box

Printing: Accept Custom Print Material Structure: Paperboard

Colors: Custom



